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Ata da   42ª Sessão Ordinária do 1° Período Ordinário da 3ª Sessão 

Legislativa da Legislatura 2013-2016 da Câmara Municipal de Sobral, realizada no dia 07 

de julho de 2015. 

 

Presidente – José Crisóstomo Barroso Ibiapina 

 1° Secretário – José Oswaldo Soares Balreira Júnior 

 

Aos sete (07) dia do mês de julho do ano de 2015, às dezessete horas (17:00), no 

Plenário Cinco de Julho da Câmara Municipal de Sobral, acontece mais uma Sessão sob a 

Presidência do Vereador José Crisóstomo Barroso Ibiapina, secretariada pelo Edil José 

Oswaldo Soares Balreira Júnior. Chegada a hora regimental o Senhor Presidente autoriza o 

Senhor Secretário a proceder a chamada dos senhores Vereadores. Estavam presentes: Antônio 

Oliveira Braga, Francisca Ribeiro Azevedo Aguiar, Gerardo Jovani Romão, Gilmar da Cruz 

Bastos, Adauto Izidoro Arruda, Francisco Linhares da Ponte, José Itamar Ribeiro da Silva, 

Francisco Rogério Bezerra Arruda, Paulo Cesar Lopes Vasconcelos, José Sílvio Ávila Cunha, 

Francisco Adaldécio Linhares, Christianne Marie Aguiar Coelho, Antônio Claúdio Ferreira 

Gomes, Carlos Augusto Rodrigues Linhares, Vicente de Paulo Albuquerque,  Valfredo Linhares 

Ribeiro, Estevão Ponte Filho, José Oswaldo Soares Balreira Júnior,  Carlos Evanilson Oliveira 

Vasconcelos, José Crisóstomo Barroso Ibiapina e Francisco Hermenegildo Sousa Neto. Ausentes: 

Estevão Ponte Filho. Ata da 41ª Sessão Ordinária aprovada. PEQUENO EXPEDIENTE. Forma 

lidos os seguintes documentos: Correspondências:  Ofício sem número do Sindicato dos 

Empregados no Comércio e Serviços de Sobral, expressando agradecimentos pelo 

reconhecimento da reeleição da Presidência do Sindicato dos comerciários de Sobral e 

Mesorregião Noroeste do estado do Ceará, através da Moção de Congratulação  nº 016/15, da 

Vereadora Christianne Marie Aguiar Coelho; Ofício nº 136/15, do CGCONV/DGI/SE/ME, 

comunicando que foi celebrado entre a Prefeitura Municipal de Sobral e este Ministério o 

Convênio, no valor R$. 1.214.470,32(Um milhão, duzentos e quatorze mil, quatrocentos e setenta 

reais e trinta e dois centavos), cujo objetivo é a implantação de 06 núcleos do programa Esporte e 

Lazer da Cidade Núcleo urbano no Município de Sobral. Comunicado do Fundo Nacional de 

Desenvolvimento da Educação, informando liberação de recursos financeiros destinados a 

garantir a execução de programas do Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação. Entidade-

Prefeitura Municipal de Sobral R$ 345.238,57, 462.790,01, 378.858,00; Comunicado do BNDS, 

liberando recursos financeiros para o Município de Sobral valor R$ 1.485.000,00. Projeto de 

Decreto Legislativo nº650/15, de autoria da Mesa Diretora, Autorizando o Prefeito Municipal a 

se ausentar de suas funções; Projeto de Lei nº 1874/15, de autoria do Vereador Gilmar da Cruz 
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Bastos (PROS), Denomina oficialmente de Vila Vereador João Abdelmouem Melo a Vila de casas 

sem denominação oficial, localizada na margem direita da Br 222 Sobral-Fortaleza; Projeto de 

Lei nº 1875/15, do poder Executivo, Dispõe sobre a criação de cargos públicos de provimento 

efetivo de Agente de Combate às endemias, no quadro de servidores do Poder Executivo; Voto de 

Pesar nº027/15, de autoria do Vereador Gilmar da Cruz Bastos (PROS), manifestando profundo 

pesar em memória do ilustre ex-Vereador José Peregrino de Vasconcelos;  Foi lida a  Indicação 

n°: 630/15, de autoria do Vereador Francisco Linhares da Ponte “Chico Jóia” (PP), Indica que 

seja feito 29 unidades sanitárias (banheiros) para os moradores da Av. da Conquista, distrito 

Industrial;  Foram lidos e aprovados os Requerimentos nºs: 394/15, de autoria do Vereador 

Gilmar da Cruz Bastos(PROS), solicitando informações sobre providências acerca do 

descumprimento da recomendação do ministério público nº01/14; 395 e 396/15, de autoria do 

Vereador Francisco Linhares da Ponte “Chico Jóia”(PP), solicitando a utilização dos 

ambulatórios móveis que foram comprados para o CEO do Município de Sobral e promover 

continuamente curso de primeiros Socorros aos motoristas de ambulância do Município; 397 e 

398/15, de autoria do Vereador Gilmar da Cruz Bastos (Pros), solicitando uma fiscalização no 

serviço de construção de casas no bairro Morada da Boa Vizinhança e contratação do Instituto 

Federal, UFC, UEC e ou UVA para realizar o Concurso Público de preenchimento de cargos deste 

Parlamento. GRANDE EXPEDIENTE.  O primeiro orador a fazer uso da Tribuna, foi o 

Vereador Gilmar da Cruz Bastos (PROS), iniciando seu pronunciamento, desejando boas vinda 

ao Presidente da Câmara José Crisóstomo Barroso Ibiapina. Solicitou ao Presidente da Câmara 

informações sobre a suspensão da licitação do concurso público da Câmara Municipal. O orador 

indicou o Instituto Federal do Ceará, para realizar o concurso da Câmara. O Presidente da Câmara 

Municipal de Sobral teceu comentários sobre o fato. Em aparte o Vereador Francisco Linhares da 

Ponte. Outro assunto abordado pelo orador, foi com relação a construção de casas, e autorizado 

pela Prefeitura de Sobral, sem documento público e o pior, o terreno pertence ao Estado. Orador 

comentou sobre o Decreto Legislativo, que autoriza o Prefeito de Sobral, a se ausentar do 

Município, e antes de ser aprovado o Prefeito já efetuou a compra de passagens aérea em primeira 

classe, no valor de 17.000,00 para os Estados Unidos. Finalizou seu pronunciamento, solicitando 

mais uma vez a prestação de contas das viagens do Prefeito de Sobral.  A Vereadora Christianne 

Marie Aguiar Coelho(PT), foi a última Oradora Inscrita a fazer uso da Tribuna. Iniciou 

parabenizando o Vice Presidente da Câmara Paulo Cesar Lopes Vasconcelos, Setor Legislativo e 

cerimonial, pela maneira em que conduziu as Sessões ordinária e Especial. Dando continuidade 

seu pronunciamento, exibiu vídeo, sobre as obras realizadas pelo prefeito de Sobral. A oradora fez 

comentários sobre a viagem do Prefeito para fora do País, bem como da vice governadora, 

Secretário de Educação do Estado e a primeira dama do estado, que irão em missão oficial, 

relacionado a educação do município. Em aparte o Vereador Gilmar da Cruz Bastos, dizendo que 
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o momento é de crise e de demissão de trabalhadores e não do prefeito estar viajando fazendo 

exorbitante gasto dos cofres público. Em aparte o Vereador Antonio Oliveira Braga, 

parabenizando a oradora pelo eloquente discurso. A oradora fez uma mini apresentação sobre o 

projeto de sua autoria concedendo comenda chamada de Mestre Panteca a pessoas que se 

destacarem na Cultura. Em seguida exibiu vídeo sobre o Mestre Panteca e o grupo folclore Boi 

Ideal. Em aparte o Vereador Gerardo Jovani Romão, confirmando que irá votar a favor do Projeto. 

Pela ordem o Vereador Adauto Izidoro Arruda, comentando sobre denúncia do Posto de Saúde 

dos Terrenos Novos, que não existe médicos. Citou várias obras do Executivo que estão se 

deteriorando. O Presidente da Câmara Municipal de Sobral José Crisóstomo Barroso Ibiapina, 

agradeceu o vice presidente Paulo Cesar Lopes Vasconcelos, ao contrário do que o Vereador 

Gilmar da Cruz Bastos, disse em seu pronunciamento. O Presidente da Câmara Municipal de 

Sobral, comentou sobre o convênio firmado entre Câmara e DECOM. O Presidente José 

Crisóstomo Barroso Ibiapina, justificou sua ausência, no dia 06 de julho, por estar participando de 

uma reunião na Assembleia Legislativa do Estado do Ceará, com a comissão de defesa do 

consumidor. Finalizou o Presidente da Câmara, de que na sexta feira dia 10 de julho, todos 

servidores receberam 50% do décimo terceiro.  ORDEM DO DIA: Foi Aprovado em Única 

Votação o Projeto de Decreto Legislativo nº: 647/15, de autoria do Vereador Gilmar da Cruz 

Bastos (PROS), Que outorga o Título de Cidadania Sobralense ao Senhor Igor José Araújo 

Bezerra. Foi Solicitado vista do Projeto de Lei nº 1873/15, de autoria do Vereador, Gilmar da 

Cruz Bastos (PROS), Disciplina a denominação de bairros, praças, vias e demais logradouros 

públicos no âmbito do Município de Sobral, pelo Vereador Francisco Adaldécio Linhares. Nada 

mais havendo a tratar o senhor Presidente encerra os trabalhos da presente Sessão. E para constar 

esta ata foi lavrada, discutida e assinada pela Mesa Diretora desta Casa Legislativa.  


